

## Политех запустил образовательный курс для коллег из Бурятии

Политех совместно с компанией «Иннопрактика» и Западно-Сибирским научно-образовательным центром запустили курс повышения квалификации «Проектирование основных образовательных программ высшего образования» для представителей Бурятской государственной сельскохозяйственной академии.



Перед запуском курса Политех принимал делегацию вуза из Бурятии. Представители СПбПУ обсудили с коллегами основные тренды развития современной системы высшего образования, особенности разработки образовательных стандартов нового поколения, поделились опытом проектирования и реализации образовательных программ в сетевой форме, а также включения проектной деятельности в образовательные программы.

Для гостей из Бурятии организовали экскурсию в Лабораторию «Полимерные композиционные материалы» Центра НТИ «Новые производственные технологии» ПИШ СПбПУ. Сотрудники лаборатории продемонстрировали современное оборудование для производства термопластичных композиционных полимерных материалов, раскрыли технологические

особенности процессов изготовления, обработки и эксплуатации материалов. У слушателей была возможность задать все интересующие вопросы.

Бурятские педагоги познакомились с опытом Политеха в области образовательного проектирования и внедрения новых образовательных технологий.

Трансляция опыта и позиции университета через программы дополнительного образования является одним из важных направлений деятельности, поэтому сейчас мы активно развиваем такую работу в части образовательных моделей, технологий преподавания в техническом вузе, маркетинга в университете, дистанционных образовательных технологий и другое, — рассказал проректор по дополнительному и довузовскому образованию СПбПУ Дмитрий Тихонов.

Участники курса изучили лучшие практики по проектированию, управлению и реализации образовательных программ, учитывая их жизненный цикл и возможности построения индивидуальных образовательных траекторий. Слушатели обсудили вопросы, связанные с трансформацией образования в рамках новой образовательной политики и механизмы привлечения индустриальных партнеров к подготовке и реализации программ. Особый интерес вызвала тема, связанная с разработкой образовательного стандарта нового поколения.



Преподаватели СПбПУ продемонстрировали кейсы успешного дизайна образовательных программ. Каждый кейс описывает уникальный подход к созданию образовательной программы с учетом современных технологий и требований рынка труда, что гарантирует выпускникам успешную интеграцию в профессиональную среду. Эти кейсы служат примером успешного пути к созданию конкурентоспособных и востребованных образовательных программ.

Подобные мероприятия дают возможность передовым вузам транслировать свои лучшие практики, инновационные подходы к обучению, что способствуют улучшению качества образования в целом и подготовке квалифицированных специалистов, готовых к решению сложных задач современного мира. Участники курса получили возможность ознакомиться с передовыми методиками, которые помогут им сделать образовательный процесс более эффективным и актуальным.

Проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова отметила: Основной задачей реализации такой сетевой программы является знакомство обучающихся с инструментами, используемыми при дизайне, реализации, администрировании образовательных программ, обеспечивающих конкурентоспособность образовательных программ на рынке образовательных услуг.

Дата публикации: 2024.06.21

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)